
Sr. Presidente de la
I-J. C á m a r a  d e  D i p u t a d o s  d e  111 Nacihn
Dr. Eduardo Camaño
s t-_ -*»

lle mi considera~ción:

Tengo el agrado de dirigirme a usted con el objeto de
solicitarle quiera teuer a bien disponer ta reproducción del siguiente proyecto
de Ley de mi autoría:

N” 1. I 15-D-01 I Proyecto de Ley -De dejar sin efecto el inciso a) del apartado
2” del artículo 7’> del decreto 1.002/99 del Poder Ejecutivo Nacional, por el
cual se establece una reglamentacih sobre la prestación de servicios de
seguridad-

proyecto.
Acompafio al efecto, cinco (5) copias del referido

DIPUTADO DE LA NACIDN



Buenos Aires, 1’ de mor20  de 2001.

Al seRor  presidente de la Honoral>lc  Chtura de
Diputados de la Naci6n,  don Rafael M. Pascual.

SID.

De mi consideración:
Tengo el agrado de dirigirme a usted con el obje-

to de solicitarle quiera  tener c bies disponer la re-
producción del siguiente proyecto de Jey de mi
autorla: 5.8X?-D.-99,  proyecto de ley, derogación del
dccrcto  1.002/99  por cl cuul  SC establece  una regla-
mentad6~  de servicios dc seguridad.

Acompaiio  al efecto cinco (5) copias del referido
proyecto.

H&fol< T. Polirw.

moY~cro UE LEY

El Senado y Crlrnara  de Diputados,...

Artículo lo- De,jar  sin efecto el inciso a) del apnr-
tado 2’ del articulo 7” del decreto del Poder Ejccoti-
VO nacional 1.002IY9.

Art. 2” - Comuniquesc  al Poder Ejecutivo.

FUNDAMENTOS

Señor presidente:
En oportunidad del tratamiento parlamentario de

la Ley de Prestación Privada de Servicios de Segu-
ridad se debatiú arduamente la posibilidad de que
ese tipo de tareaa fuera prestada por todo tipo de
personas fisicas o juridicas  o 9610  por sociedades
comerciales.  El terna apuntaba especlficnmente  il si
se permitirla que desarrollurtm esa actividad las coo-
perativas de trabajo constituidas legnlmentc.

Luego do uc i11tens0  intcrïambio  dc posiciones
se impuso la respuesta afirmativa, sostenidn  por CI
suscrito, en contra de la posición contraria susteri-
(uh por distinguidos cotegns.  Es nsi que In norma
aprobada reccpt6  el criterio amplio dc ;~dmitir  todo
tipo de personas juridicas  incluidas las cooperati-
vas de trabajo.

Sto embargo. hoy nos eocontrnmos  mm vez m&
cou ta desngrndabte  sorpresa  de que el Poder Ejc-
cutivo nacimml desconoce tas funciones propias del
Poder Legislativo e impone el decreto 1.022/99,  In
solucicin  que desechara  la inmensa mayoria dc esta
CitllCl.

En efecto, el articulo 7’: npurtado 2’, inciso n) os-
tablea que las personas JurídicaS que deseen ope-
rar en este rubro deben halluse constituidas de
acuerdo a la Ley de Sociedades Comerciales a fin
de obtener el certificado de habilitación.

Nuevamente se pasa por encima del Parlamento
y se hace tabla rasn con sus atribuciones. Corres-
ponde sin más qoc el Congreso de la Naci611,  re-
afirmando sus facultades constitucionales, deje sin
efecto la disposiciún  aludida. <I
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